
POSVET O NALOGAH PRED VOLITVAMI

Hitreje do kandidatov
V vseh krajevnlh skupnostih moramo pospešiti evl-
dentiranje možnih kandidatov za volitve v prihodnjem
letu. Iz dosedanjih poročil je razvidno, da /e v tako
imenovanem prvem krogu evidentiranih manj Ijudi
kot v podobnem času za volitve pred štirimi leti. To /e
ena od ugotovitev s posveta predsednikov krajevnih
konferenc SZDL in volilnih komisij s predsednikom
občinske konference SZLD Ljubljana Center, ki je bil
v sredo, 4. septembra.

Ena od nalog,'ki jih bodo
morale v kratkem opraviti
krajevne konference SZDL,
so ocene o delovanju delega-
tov, ki se jim zdaj izteka man-
dat. Izvedeti moramo, ali želi-
jo zdaj, po izteku mandata,
delovati na drugih področjih
v našem družbenem in poli-
tičnem življenju. Možnih za-
dolžitev je namreč zelo veliko
in prav zato so na posvetu
med drugim tudi menili, da
vsaj kar zadeva člane ZK, ne
bi smelo biti med njimi niko-
gar, ki bi odklanjali takšno ali
drugačno zadolžitev. Seveda

pa ob evidentiranju za fun-
kcije v krajevni skupnosti ne
bi smeli pozabiti tudi na fun-
kcije v občini, republiki in fe-
deraciji.

Ena od nerodnosti je v tem,
da so volitve v organe druž-
benopolitičnih skupnosti ii>
sise (skupščinske volitve)
skoraj v istem času kot voli-
tve za organe družbenopoli-
tičnih organizacij (SZDL,
Zveza komunistov, sindikati,
itd.). Tako bo programsko vo-
lilna konferenca SZDL v naši
občini 20. novembra, sindi-
kalna bo v decembru, partij-

ska pa februarja 1986. Kmalu
zatem pa bodo že skupščin-
ske volitve.

Prav takšna zgoščenost na-
log bo zahtevala velike napo-
re vseh aktivistov v družbe-
nopolitičnih organizacijah.

Iz poročil, ki so jih podali
predsedniki posameznih kra-
jevnih konferenc, je bilo raz-
vidno, da evidentiranje raz-
meroma dobro poteka tam,
kjer so se dobro organizirali
in so se temeljito lotili dela.
Tako na primer nimajo večjih
problemoy na Poljanah, v
Gradišču, na Ajdovščini, Ta-
boru, Prulah in tudi v Stari
Ljubljani menijo, da večjih
težav ne bo. V nekaterih dru-
gih krajevnih skupnostih pa
bodo morali še krepko popri-
jeti za delo, če naj izpolnijo
vse naloge do novembra, ko
bodo na ravni občine pripra-
vili dokončno poročilo za vo-
litve.
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